

省水资源集团学习贯彻习近平新时代  
中国特色社会主义思想主题教育

# 简 报

第 22 期

省水资源管理集团学习贯彻习近平新时代  
中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023年8月14日

## 集团党委理论学习中心组 召开专题学习（扩大）会议

按照中央和省委主题教育专题民主生活会的通知要求，8月13日，集团党委理论学习中心组召开专题学习（扩大）会议，围绕主题教育专题民主生活会进行集中学习，深刻理解领会习近平总书记关于主题教育的重要讲话精神，重温党章和相关制度规定，进一步统一思想，打牢主题教育专题民主生活会的思想基础。集团党委书记、董事长王福林主持会议并讲话。



学习会上，集团总经理谷长叶及其他班子成员依次领学了中央主题教育专题民主生活会通知和中央关于开展主题教育的意见，习近平总书记关于党的建设的重要思想，习近平总书记关于严肃党内政治生活的重要讲话和重要指示批示精神，习近平总书记关于以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干等重要论述，习近平总书记关于本部门本领域重要讲话和重要指示批示精神，党章和新形势下党内政治生活若干准则，县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会若干规定，习近平总书记关于树立和践行正确政绩观的重要批示，在主题教育中坚决防止形式主义，坚决杜绝“低级红”“高级黑”现象等内容。

王福林强调，要紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题，聚焦学思想、强党性、重实践、建新功总要求，深刻把握以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的

丰富内涵和实践要求，在理论学习中提高认识、找准“标尺”、擦亮“镜子”，从思想上正本清源、固本培元，为开好专题民主生活会奠定坚实的思想基础。要把高标准高质量开好民主生活会作为重要的政治任务，作为不断正风肃纪、永葆党内生机活力的重要方式，作为自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的契机，认真对照主题教育理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等6个方面突出问题查摆问题，进一步找准“病灶”、开出良方，使党委班子更有凝聚力、更具战斗力、更加坚强有力。要坚持刀刃向内、自我革命，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，用好批评和自我批评的武器，开展积极健康的思想斗争，用“红脸出汗”的方式达到“排毒治病”的效果。

会议就开好民主生活会作出进一步部署，要深入开展谈心谈话，集团领导班子成员要按照规定开展一对一、面对面的谈心谈话，切实把问题谈开、把思想谈通、把意见谈实。要全面梳理问题，结合典型案例，联系实际进行剖析，深入查摆差距不足，要对照12条具体要求，深刻进行党性分析，找准思想根源，制定整改措施，认真撰写个人发言提纲，切实做好专题民主生活会的准备工作。要做好相互批评意见准备，相互批评要动真格有辣味，真正达到团结—批评—团结的目的。

---

报：省委督导组，集团领导

---

发：各单位、各部门

2023年8月14日印发

---